
Житель города Бийска признан виновным в совершении нескольких преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних

Собранные Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю города Бийска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.5 ст.135 УК РФ (развратные действия, то есть совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении лица, не достигшего шестнадцатилетнего возраста, совершенные в отношении лица, достигшего двенадцатилетнего возраста, но не достигшего четырнадцатилетнего возраста, совершенные в отношении двух и более лиц, совершенные лицом имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетних), п. «б» ч.3 ст.242 УК РФ (незаконное изготовление и оборот порнографических материалов или предметов, то есть распространение порнографических материалов, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), п. «г» ч.2 ст.242.1 УК РФ (изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическим изображением несовершеннолетних, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), ч.2 ст.133 УК РФ (понууждение к действиям сексуального характера, совершенное в отношении несовершеннолетней), ч.1 ст.137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни, то есть незаконные собиание и распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия).

По данным следствия, в период с марта по сентябрь 2019 года осужденный, отбывая наказание в одной из исправительных колоний в Иркутской области за совершение аналогичных преступлений в отношении несовершеннолетних, совершал развратные действия сексуального характера в отношении 6 несовершеннолетних девочек.

Кроме того, мужчина, зарегистрировавшись в одной из социальных сетей Интернета, заходил на страницы к несовершеннолетним и вел переписку под вымышленным именем. В ходе общения, он отправлял видеоролики и фотографии порнографического характера. Следствием доказаны 3 эпизода противоправной деятельности обвиняемого в отношении потерпевших, в возрасте от 12 до 15 лет, проживающих на территории Алтайского края.

В ходе расследования уголовного дела также установлено, что, осужденный разместил

фотографии интимного характера потерпевшей, в связи с чем они стали доступными для просмотра неопределенному количеству пользователей и повлекли за собой нарушение конституционного права потерпевшей на неприкосновенность частной жизни, личную тайну, защиту чести и доброго имени.

Вину в инкриминируемых ему деяниях мужчина признал частично. Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с работой с несовершеннолетними сроком на 20 лет с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

Следственное управление Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в очередной раз обращает внимание взрослых – во избежание совершения преступлений в отношении несовершеннолетних, необходимо более внимательно следить за времяпрепровождением своих детей, особенно за контактами в социальных сетях Интернета. Помните, что данные преступления могут совершаться лицами, проживающими в других регионах. Преступники входят в доверие, пользуясь беспомощным состоянием несовершеннолетних в силу их возрастных особенностей, чем причиняют детям моральные страдания и психологическую травму.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

05 Октября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1505335>